

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в гуртожитку на базі Сенкевичівського ліцею Городищенської сільської ради

11.06.2024

с.Сенкевичівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Шкабура Уляна Олександрівна - профконсультант з питань працевлаштування ВПО у Волинській області Громадської організації «КРИМ SOS»,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток Сенкевичівського ліцею.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Шевченка, будинок № 59, село Сенкевичівка, Луцький район, Волинська область.

Форма власності: комунальна

Балансоутримувач: Городищенська сільська рада.

Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється

Попередній моніторинговий візит здійснювався 06.03.2024. Рекомендації не виконано.

Розташування

Двоповерхове приміщення гуртожитку знаходиться в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, приміщення сільської ради, загально-освітня школа, дошкільний заклад, автовокзал.

Наповненість

ВПО проживають на другому поверсі приміщення МТП.

Облік мешканців МТП ведеться сторостою Сенкевичівського старостинського округу відповідно реєстрових журналів.

В МТП проживають ВПО 21 особи: 16 осіб похилого віку, діти до 14 років – 3 особи, 2 особи з інвалідністю.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання у МТП на безоплатній основі.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Безперебійне централізоване електропостачання.

Централізоване опалення.

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлерам.

Приміщення вентилюється належним чином.

Харчування

У МТП наявна одне приміщення для приготування та прийому їжі на першому поверсі, оснащена побутовою технікою: електричні плити, холодильник, мікрохвильова піч, електричний чайника, посудом.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

Санітарія та гігієна

Санвузоли після ремонту.

Душова кімната одна на поверх з влаштуванням окремих кабінок.

В приміщенні санвузла розташовано пральну машину та сушарну машину.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації.

У МТП наявне укриття в сусідньому приміщенні.

Безбар'єрність

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах по одному або сім'єю до 5 осіб.

Людей різної статі розміщено у різних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків.

Вікна в кімнатах та по всій споруді – металопластикові.

Ліжка дерев'яні, є меблі для зберігання речей, стільці, столи.

Дозвілля

Наявна кімната для проведення зборів, облаштована стільцями, столами та диваном.

Доступ до інформації та послуги

Розміщено інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями.

ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.

Освіта

Одна дитина молодших класів навчається онлайн за власним ноутбуком.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працездатного віку 2 шукають роботу.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні.

Надано консультацію у зв'язку з питань оформлення довідок ВПО, щодо порядку звернень про працевлаштування в регіоні.

Правопросвітницькі заходи проведено для 12 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

–придбання побутової техніки: пралок, машин для сушіння білизни, холодильники, телевізор у спільну вітальну кімнату.

–гуманітарна допомога у вигляді продуктів харчування та побутової хімії;

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

—опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання, що стосуються придбання побутової техніки, будь-яких інших фінансових вкладень.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
у Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК